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Dr. Korom 
Mihály előadása 

A JATE Állam- ós Jogtudó- ' 
mányi Kara és MSZMP alap-
szervezete május 23-án tudomá- -
nyos ülést rendezett, amelyen a ' 
szocialista jogtudományijaik' a 
jogalkotásra gyakorolt szerepét 
és hatását vizsgálták. A kar ta-
nácstermében rendezett ülést dr. 
Antalffy György egyetemi tanár, 
a Magyar Jogász Szövetség elnö-
ke nyitotta meg, majd dr. Ko-
rom Mihály, igazságügyi mi-
niszter tartott előadást, amelyet 
élénk, tartalmas vita követett. 

Vendégek Turkuból 
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Közérzet —munkafegyelem. — demokrácia 

Ismerni a többség akaratát, 
és dönteni személyes 
felelősséggel 
Vitazáró beszélgetés dr. Marta Ferenc rektorral 

Egy évvel ezelőtt , nagy vihart 
kavaró írás jelent meg lapunk-
ban .Nemesek és nem nemesek? 
címmel. Munkatársunk a Termé-
szettudományi Karon nem oktató 
munkakörben dolgozókkal be-
szélgetett, s az1 ernlített riport en-
nek -a beszélgetésnek mintegy 
krónikája volt. A cikk megjele-
nése utáni eszmecserék egyikén 
dr. Márta Ferenc egyetemi tanár, 
a JATE rektora javasolta, hogy a 
vitát a lap hasábjain - folytassuk, 
és terjesszük ki az egyetemi de-
mokrácia, a munkahelyi közérzet 
és munkafegyelem témájára is. 
A javaslat megvalósulását jó né-
hány ú jabb riport bizonyítja, 
amelyek mind az említett téma-
körökkel foglalkoztak. Most, a 
vita lezárásaként kerestük meg 
rektor elvtársat, hogy az eddig 
megfogalmazott kérdésekre 
együttesen talál junk választ. 

— Mindenekelőtt arra az alap-
kérdésre, hogy milyen lehetősé-
gei vannak az egyetemen a de-
mokratizmus szélesítésének? 

Mint azt Már ta . elvtárs vála-
szában 'elmondta* 

Turku váró» polgármestere a ké t rektor- -társaságában (Somogyiné 
felvétele) 

— Egyetemünkön is minél 
több alkalmat kell teremtenünk 
arra, hogy az itt dolgozók. véle-
ményüket nyilváníthassák a ve* 
zetést foglálkoztató problémák-
ban. Ahhoz azonban, hogy min-
denki . megfelelően tudjon élni 
demokratikus jogaival, még tisz-
táznunk kell az idevágó fogal-
makat. Például nem mindenki 
érti a közvetlen és közvetett de-
mokratikus jogok közötti különb-
séget. Vannak ugyanis az egye-
temi vezetésnek olyan gondjai — 
hadd említsem példának a kffl-
főldi kapcsolatokat, vagy a tudo-
mányos program kidolgozását — 
amelyekben a hallgatók megfele-
lő tapasztalatok hí ján érdemben 
riem tudnak véleményt, nyilvání-
tani. Konfliktust okozhat még ő 
demokrácia érvényesülésében, 
hogy vezetők és vezetettek kö-
zött nem zavartalan az informá-
ciócsere. Ügy érzem, ml törek-
szünk. arra, hogy a vezetés el-
képzelései széles körben ismertté 
váljanak. Ugyanakkor azt tapasz-
talom, hogy a tájékoztatás vala-

(iFolytatás a .?. oldalon-.) 

A finn vendégek másik csoportja (Kun S. felvétele) 

Szeged testvérvárosának, Tur-
ku-nak delegációja látogatta meg 
— május 23-án egyetemeinket. A 
Váinö J. Leino polgármester ve-
zette* küldöttséget az egyetemek 
központi épületének rektori ta-
nácstermében a József Attila Tu-
dományegyetem és az Orvostu-
dományi Egyetem vezetői fogad-
ták. Dr. Márta Ferenc, a JATE 
rektora és dr, Tóth Károly, a 

SZOTE l-ektora tájékoztatták a 
vendégeket az egyetemek életé-
ről, tevékenységéről, válaszoltató 
a küldöttség tagjainak — főkép-
pen a hallgatók életével és mun-
kájával kapcsolatos — érdeklő-
désére. 

A Laulun Ystavát finn férf i-
kórus nagysikerű hangversenyt 
adott az egyetemek központi 
épületének aulájában. 

SZÁVAY I S T V Á N ; N Y Á R 

Együttműködési Tudomány — 
szerződés felsőoktatás 

Nagy jelentőségű együttműkp, 
dési szerződést ír t alá május kö-
zepén dr. Tóth Károly egyetemi 
tanár, a Szegedi Orvostudomá-
nyi Egyetem rektora és dr. Gaj-
dócsi István, a Bács-Kiskun me-
gyei tanács elnöke. A szerződés 
a kölcsönös érdekeknek megfele-
lően a megye egészségügyi in-
tézményei, valamint az egyetem 
tanszékei közötti szoros kapcso-
lat kialakításának jegyében szü-
letett. Több pontban rögzíti a 
megye és az egyetem oktatási, 
tudományos és különböző egyéb 
megállapodásait A tudományos 
együttműködés területén például 
megvalósítják azt, hogy a megye 
nagy gyakorlattal rendelkező or-
vosainak előadásait az egyetem 
beleilleszti saját tudományos 
programjába. Ugyanakkor az 
egyetem oktatói a megye to-
vábbképző tanfolyamain ismer-
hetik legújabb kutatási eredmé-
nyeiket. Az elméleti és gyakor-
lati kutatások összekapcsolása 
végett gondoskodnak arról, hogy 
a kórházi orvosok elméleti, a 
klinikaiak pedig közkórházi gya-
korlati továbbképzésen vegyenek 
részt. 

Az egyetem támogatni fogja 
azokat a gyakorló orvosokat, akik 
tudományos fokozat megszerzé-
sére törekszenek. Bács-Kiskun 
megye törődik az odakerült fia-
tal orvosok elhelyezésével, kü- ' 
lönböző problémáik megoldásá-
val. A számos területen való 
kölcsönös együttműködés módo-
zatai közül különösen jeilentős, 
hogy a szerződő felek mindent 
elkövetnek annak érdekében, 
hogy Bács-Kiskun megyéből mi-
nél több munkás és paraszt 
származású fiatal kerüljön a sze-
gedi orvosegyetemre. Ezt segíti 
elő többek között a harmadikos 
gimnazisták részére szervezett 
szegedi előkészítő tanfolyam. 

műszaki haladás 
A XII. Műszaki Hónap záró-

rendezvényén május 31-én ple-
nárle előadást tartott dr. Márta 
Ferenc akadémikus, tanszékve-
zető egyetemi tanár, a József 
Attila Tudományegyetem rektora. 
A műszaki haladás, a felsőokta-
tás-politika és a tudománypoli-
tika kapcsolata címmel. A sok-
rétű témakört magábafoglaló elő-
adás többek között kitért a ter-
melés és a tudomány eredmé-
nyeinek szoros kölcsönhatására, 
a tudományos kutatás természeti 
és társadalmi jelenségek tör-
vényszerűségeit feltáró és ezeket 
az eredményeknek alkalmazó 
céljára, korunknak, a tudomá-
nyos — technikai forradalom 
időszakának feladataira. Beszélt 

arról, hogy lényeges lépést ta r -
tani a tudomány világméretű 
fejlődésévet. elsősorban a kuta-
tások koncentrálása, a tudomá-
nyos munkamegosztás, a nemzet-
közi tudományos csererendszerbe 
szükséges bekapcsolódás, a jól 
megalapozott távlati kutatási 
terv, a tudomány és technika 
eredményeit felhasználni tudó és 
értő szakembergárda képzésének 
segítségével. 

Portréfilm 
Ábrahám Ambrus akadémikus-

ról, a József Attila Tudomány-
egyetem nyugalmazott egyetemi 
tanáráról életrajzi portréfilmet 
készített a Magyar Televízió. A 
film a „Magyar Tudósok" soro-
zatban hamarosan bemutatásra 

kerül. 
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